
Rising threats 
and new pressures

45%


Indicated they were hit 
by ransomware in the  

past 6 months

90%


Claimed their 

organization would 
consider paying a ransom

46%


Said it’s harder to get 
cyber insurance than  
it was 3 years ago

For complete details and a pulse check on our 
industry, read the full report.

Assumed it would take 
more than 4 days to 
recover data and processes 
after an attack

Said the threat

of ransomware

increased this year

Source: 
The State of Data Security and Mangement Report 2023

Based on a global survey of IT and SecOps decision-makers commissioned

by Cohesity, Tenable, and BigID, and conducted by Censuswide. 

Get the report

93%

71%

Here’s how 3,400 of your peers responded to a new 
global survey. How would you have responded?

https://www.cohesity.com/dm/can-you-defy-these-global-ransomware-trends/

